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Projekt DIVERSITe 

Projekt DIVERSITe ima za cilj osigurati pristupne točke online okruženjima za 

učenje temeljena na radu za upravljanje raznolikošću u multietničkoj, dobno 

raznolikoj radnoj snazi. Cilj projekta je pružiti prilagođene, na zahtjev i pristupačne 

sadržaje za učenje menadžerima i zaposlenicima putem interaktivnih infografika 

predstavljenih u DIVERSITe e-zinesima. 

Glavna inovacija u projektu DIVERSITe je korištenje interaktivnih infografika kao 

ključnih pristupnih točaka kurikulumu e-Zina. Infografike za menadžere i zaposlenike 

djeluju kao inovativni pedagoški alati za uključivanje obiju ciljnih skupina u početnu 

edukaciju na temu upravljanja raznolikošću. Osim toga, projekt potiče zaposlenike da 

se uključe u zajedničko osmišljavanje plana upravljanja raznolikošću sa svojim 

poslodavcem, osiguravajući etos inkluzivnosti kroz DIVERSITe obrazovni model. 

U središtu pozornosti naš MOOC: Vaš ulaz u 

upravljanje raznolikošću 

Kako se približavamo zaključku projekta DIVERSITe, oduševljeni smo što možemo 

podijeliti svoje napore i sve resurse koje smo razvili za promicanje upravljanja 

raznolikošću na multietničkim radnim mjestima raznolikim prema dobi. Pozivamo vas 

da istražite i iskoristite inovativne alate i sadržaje koje smo stvorili kako bismo 

potaknuli inkluzivnost i suradnju u vašem radnom okruženju. 

S ponosom objavljujemo da su svi naši pažljivo odabrani materijali sada dostupni na 

DIVERSITe MOOC platformi! MOOC pruža prilagođen i pristupačan sadržaj za učenje 

na zahtjev osmišljen za podršku i menadžerima i zaposlenicima. 

Ključne značajke MOOC-a: 

• Interaktivna infografika: Naš jedinstveni pristup obrazovanju o upravljanju 

raznolikošću. Ove infografike služe kao ključne pristupne točke koje nude 

privlačan i vizualno privlačan način učenja. 

• Za menadžere i zaposlenike: Prilagođeni sadržaj koji se bavi specifičnim 

potrebama i izazovima s kojima se suočavaju obje skupine, osiguravajući 

sveobuhvatno razumijevanje upravljanja raznolikošću. 

https://diversitemooc.eu/el/resources-for-educators-module-1/


                                                                                              
 

     

• Suradnički dizajn: Potiče zaposlenike da aktivno sudjeluju u zajedničkom 

osmišljavanju planova upravljanja raznolikošću, promičući etos inkluzivnosti i 

zajedničke odgovornosti. 

Pridružite se razgovoru 

Vjerujemo da je učenje najučinkovitije kada se radi o suradničkom procesu. Potičemo 

vas da podijelite svoja iskustva, uvide i povratne informacije dok se krećete kroz 

MOOC. Vaše sudjelovanje pomoći će nam da poboljšamo i proširimo našu ponudu 

kako bismo bolje služili različitim radnim mjestima. 

 

Pratite web stranicu našeg projekta ovdje, za ažuriranja projekta. 

 

 

 

 

 

 

https://diversiteproject.eu/


 

 

  

Financira Europska unija. Međutim, izražena stajališta i mišljenja samo su stajališta i mišljenja autora i ne odražavaju nužno stajališta i mišljenja Europske 
unije ili Europske izvršne agencije za obrazovanje i kulturu (EACEA). Ni Europska unija ni EACEA ne mogu se smatrati odgovornima za njih. Broj projekta: 
2022-1-AT01-KA220-VET-000085812 

 

 


